

Pál Zita

Építészmérnöki Szak – osztatlan képzés

Spanyolország, Madrid

Tanulmányi mobilitás

Universidad Europea de Madrid, E MADRID18

SZAKMAI ZÁRÓBESZÁMOLÓ

Az Erasmus program keretében lehetőségem volt a 4. egyetemi évem első félévét Madridban, az Universidad Europea de Madrid-on töltenem. A spanyol nyelv és a változatos kultúra iránti érdeklődésemnek köszönhető, hogy a választás erre az országra esett. Úgy érzem több szempontból is megérte elhatározni magam erre a kalandra, mert nemcsak szakmailag, hanem személyesen is fejlődhettem ezáltal.

Madrid óriási város, ennél fogva rendkívül könnyű elveszni benne, ám pont ezért vált az egyik legérdekesebb világvárossá számomra. Nem lehet megismerni 1 vagy 2 nap alatt, egy Erasmus-félév sem volt elég felfedezni minden részletét. Rengeteg különböző lehetőség van sportolásra, a helyi ételek kipróbálására, a zene élvezetére, kirándulásra. A belváros történelmi negyede lenyűgöző, az általam az ottlétem alatt felfedezett könyvtárak és parkok gyönyörűek, este pedig érdemes végigsétálni a sokféle bolttól kivilágított Gran Vía-n, ez számomra az egyik legmaradandóbb emlék.

Az egyetem a külvárosban található, ez habár utazás szempontjából több időt jelent, sokkal kellemesebb élményt nyújt a csendes, nyugodt környezet miatt. Az iskola kertjében hatalmas tó és pálmafák találhatóak, sportpályák és egy sportcentrum várja a diákokat, az épületek pedig meglepően felszereltek és modernek. Az alagsori műhelyeket, így az ott található anyagokat és gépeket -mint fa, fémelemek, lézervágó vagy 3D nyomtató- szabadon használhatják a diákok, ami egy építésznek, így nekem is kifejezetten nagy segítség volt a makettek elkészítésénél, és a projektmunkákban. A gépek használatával új alkotási lehetőségeket ismertem fel, amelyeket itthon is szeretnék majd alkalmazni, ha lehetőségem adódik rá.

Az óráimat hasonló tematika szerint válogattam, mint ahogy egy itthoni félévem áll össze: építészetelmélet, épületszerkezet, és tervezési tárgy is került az órarendembe. Ezt egyáltalán nem bántam meg, hiszen így minden téren szereztem egy kis helyi tudást. Említésre méltó a tanárok felkészült és korrekt hozzáállása, minden oktatóm segítőkész és kedves volt, ez pedig rendkívül meghatározó egy kint töltött félévben. Az órákon és az órán kívüli feladatokon általában csoportban dolgoztunk, ez segített az integrálódásban és természetesen a kommunikációs készségeim fejlesztésében. Biztos vagyok benne, hogy az órák kreativitásának és intenzitásának köszönhetően, az itt szerzett tapasztalat és tudás megmarad és alapul szolgál majd itthoni -vagy akár külföldi- szakmai kihívások teljesítéséhez.

A spanyol nyelv elsajátítása már az Erasmus előtt is célom volt, ám csak A2-es szintig jutottam el, amivel még sajnos nem voltam képes sokat beszélni a helyiekkel, vagy más diákokkal. Ennek ellenére ottlétem alatt is felvettem spanyol órát, és sok helyzetben ért sikerélmény – ugyanígy kudarc- a nyelvhasználat miatt. Az angoltudásomat jelentősen fejlesztette ez a kint töltött félév, hiszen nem volt más nyelv, amivel pontosan meg tudtam volna értetni magam.

Az általános külföldi nehézségek, mint a lakáskeresés, költözködés, ügyintézés, helyek megtalálása és megismerése, saját magam megértetése nem volt könnyű feladat, de ez is erősítette az öntudatomat, a magabiztosságomat. Úgy gondolom, a személyiségem a kint megismert emberek révén pozitív irányban változott, a véleményemre, gondolataimra még mindig nagy hatással vannak az ottani benyomásaim.

Azt hiszem egy Erasmus félév mindenki számára élete egyik legmeghatározóbb élményévé válik, nekem mindenképpen így történt, és mindenkinek csak ajánlani tudom, hogy vegyen részt a programban, élve minden lehetőséggel, ami csak ott érheti. Örülök és köszönöm, hogy a részese lehettem!

